sl Juail

L;JM\ dA\Sﬂ\



dadia (1-5)
Cnd bl e ag Lol sl JalSil Glea 8 Lelaniad s dgaaedl GGkl dalil) clipkadll (e
_:C'_aw\

y=f(x)

Gkl Alall Jalsill Ao slag) 8 Alacial Ul g 45 gean @l (585 Ladie gaxedl JalSill ) o sall) o3
Jiall G e aliaall alililal)

I::Tf(x)dx

[ edx, [ ysin(dx, [ ~————dx

2 + cos(x)
“1t gaandl sl aladin) Al 8 LS 5 5k aal L

Osmans el Gl 45,

Js sk

Juyds )l

A s A8k

Trapezium-Method < adal) 4ud 44 )k (2-5)

A it 28 3l 5 pe () 2 50 13 s @ by 550 e () AN oS i 550 Al sy
=) 2o (h) Leie S Ut 1 5BY)

Letiabiue lua Sy Cun G paiall sl (e a8 S0 380 day 18 IS Jiaiall i 81330 (4 (N) il Cua
op <o paiall 4lll aiall st sas) ol dag Al Glus () 9l8 o) s

h
A =50+ Vi)
Capaiall 4ud Jiaie nd KN dalisal o JalSill bl

8 yaidl \@@)Lw@;wm)m&sui



3
E:_h
12

¢ (%, %)

£"(0).0

ci_adall dpd A% 4k Aga )55
a,b, f(x) e Sad Jia) o
Aotdal) Aedll Ay B il LS 0 () el il LalSé (1) Aad JBY) @
Gk A o () el s

n L)AJS&_\LMA °
s o
:T f(x)dx——[f(a)+2§f(xi)+ f(b)}

Copaiall 4ud 48y yhay n =4 A (o) Caale 1) Laae Y1 JalSall Ja -: Ui

X,=a+0h=0+0x1=0— f(x,=0)=¢"=1
x, =a+lh=0+1x1=1— f(x, =1)=e"=2.71828
X,=a+2h=0+2x1=2 > f(x, = 2) = e’ = 7.38906
X, =a+3h=0+3x1=3- f(x, =3) =€ = 20.08554
X, =a+4h=0+4x1=4— f(x, =4)=e* = 5450815
= P[H@ 2 () + %)+ )]+ £ 0)

1

[

=20+ 2(2.71828 + 7.38906 + 20.08554 )]+ 54.59815 = 57.99187

1/ 3 Simpson ' s Method ¢ g &l 43, 4 (3-5)

G (h) g sba leie JS Jshay Ay sbadiall 40 50l Gl yill) (e (o) 220 ) (@ ,D) 3l audli sacall 020 (&
)
b-a
n

h:

Claludl ¢ sana s (1880 adad) Ll da ol (e B0 s0n 2awiay AN e Jalis 3G Loy ) o5y sac i) 03] L g
JSalL ) 5S35 Ay plall o3l dalall apall ()5 il Cand Ly il Aalsall Jiad 490 gaall saamtie Jiaiall Chas
=Y

T f (x)dx ——{yo +4> Ty 42>y + yb}

odd even



54 e Gl Bac 8 Gulai (e ity 53 A Uad o)

g, -
L 90
$(%: %)

4nd A3y pladind (Sa b () L S Al @V G 0 s Gadai JaY La ) e 0S5 0 g (n) O -iddasdla
sl e AL S e () guasans i sl o [, X ] 5 e il

O gurans Gl 48, 3ha dsa ) ) 3
a,b, f(x) (e Sdad JAa) e

Aans) () e 0S5 O g (n) A JR o
Gk DA (h) A s @

u.adsg_ﬂ.m; [}

s @

l, Tf(x)dX— {yo+42y. +2), +yb}

odd even

O smssans Calf 38y ylay ) =6 Fad () Caale 1) Laae Y1 JalSall Ja -: Ui

b=1
| = dx
-[1+x
h= b-a_1-0_1
n 6 6
X, =a+0h=0+0x==0— f(x =0)=—1 =0
° 6 ° 1+ (0)?
1 1 1
X,=a+lh=0+1lx===— f(x =1)= =0.97302
6 6 1.,
1+()
6
x2:a+2h:0+2x1=3—>f(x2:2): 1 =0.9
6 6 2.,
1+(3)
6
X, —a+3h=043x1=> 5 f(x, =9)=—- 08
6 6 3,2
1+(2)
6
1 4 1
X,=a+4h=0+4x==——> f(x,=4) = =0.69230
6 6 4.,
1+ (-)
6
1 5 1
X;=a+5h=0+5x===— f(x;=5)= =0.5901639
6 6 95,2
1+ (=)
6
x6=a+6h=0+6x£=§—>f(x6=§): L =0.5
6 6 6

1+



| =Tf(x)dx=g{yo+42yi+22yi+yb}

1
l =§[f(a)+2[f(x2)+ f )]+ 4 (%) + f (%) + T )]+  (b)
fa)=f(0)=—— =1
- 1402
1
f(b)= Q) "o =0.5

l, = %[u 2[0.9 +0.69230] + 4[0.97302 + 0.8 + 0.5901639]] + 0.5 = 0.785407533

Wl

Simpson ' s Method 1/ 8 & geusams ol &ulli 48y 41 (4-5)

Aalaay F(X) Al o o L o5 s () gurans Ol Culf sac @ plasin) Juadall (hed 433 3 #il il 2ae IS 1Y)
Aapall Gl O suran i 3acld) Aglie B ) gy Cand O Sy I8 DG e A ginad) daliall g dpuess
s 45y Hhal) o] Adlal)

¢ 3h
| :j f (X)dXZE[YO +3y, +3y, + YS]

3
8
A Oymran Ol Clisacld (Gukal e iy A il Uad ol
-3
E,=—h*f"(6)
- 80
05 (X9, X3) ; ;
bt O QL) Q548 jlay n =6 Al ) Caade 13 Loae Y JalSill Ja - Jle
| = J-x“dx
a=0
hob-a_1-0_1
n 6 6

xO:a+Oh:O+O><%:0—> f(x, =0)=(0)* =0

4
x1=a+1h:0+1><l:1—>f(xlzl):(l) =0.00077
6 6 6° 6

4
x2:a+2h:0+2x1=2—>f(xzzg):(zj =0.01234
6 6 6" (6
4
x3=a+3h=0+3><—_g—>f(x3=g)=(%) =0.06251

R
| &
NG
S
Il
o
H
({e]
\I
()]

1 4 4
X,=a+4h=0+4x==——> f(x,==) =
4 X6 6 (X, 6)

=0.482253

oo o))

N——
~

1 5 5
X; =a+5h=0+5x=—=—> f(x;,=2) =
5 X6 6 (X 6)

VR
N
~
Il
[

1 6 6
X, =a+6h=0+6x==——> f(x. ==) =
6 XG 6 (6 6)

TN
oo



f(a)=f(a=0)=(0)"=0
f(b)=f(b=1)=(@)"=1
) ;
I = e [f (a) + Dy +f (b)]= @) [0+3(0.755373) +1] = 0.204132

Bool ' s Method J.s: 4k (5-5)

]_2JJ:J\}MJJAS\J\mY\cA@b3Zeﬁ)§\u\&;)\Au&Jn 4@&.@&\2\&1% At J g daua ()
wd‘j\}ﬁ‘cﬁ?l}d\}mi)‘@‘;}g

b

:_[f(x)dx:i—g[ﬂo+32f1+12f2+32f3+7f4]

Q

9 Jeddy Hh gl e i A il Uad )
-8

E.=——h"f%@
g 945 ©)
05 (Xy, X4)
6= Lgiasd ()53 5,00 Vs 354 = Laily 8 Jlgudly aad o 1305 Js0 46y yha L4 n=4 Ged Laily —:idasdle
8 LLai
Jsr a8yl =4 e o) ade 13 aae Y JalSall Ja -r e
b=2
Izjxdx
hzﬂzﬂzo_%
n 4
X; =a+ih

X, =1+0x0.25=1— f(x,=1)=1

X, =1+1x0.25=1.25 — f(x, =1.25) =1.25
X, =1+2x0.25=15— f(x,=15)=15

X, =1+3x0.25=1.75 > f(x, =1.75) =1.75
X, =1+4x025=2— f(x,=2) =2

2(0.25) [
45

| = 7(1) + 32(1.25) +12(1.5) + 32(1.75) + 7(2)] =1

Weddl's Method J s 44 )k (6-5)

EHEL \.@JM\.,J\ 2"’.‘.-3"‘“} n=6 U\C'_L'ALLM @J\ Q\JWL@J)ML&J@.&»J}D@A\ sda Laila

b
_[f(x)dx_— [f,+5f,+f,+6f,+f, +5f + f,]



Jusds i =6 dad o) Cle 13) Laae ‘;_,"‘y\ Jalall Ja - Jlia

| = j2xdx
a=0
h:;a:ﬂ:]_
n 6
X; =a+ih

X, =0+0x1=0— f(x,=0)=2(0)=0
X, =0+1x1=1—> f(x =1)=2() =2
X,=0+2x1=2— f(x,=2)=2(2)=4
X,=0+3x1=3— f(x;,=3)=2(3)=6
X,=0+4x1=4— f(x,=4)=2(4)=8
X =0+5x1=5— f(x; =5)=2(5)=10
X =0+6x1=6— f (X, =6)=2(6)=12

| :%[f0+5f1+ f,+6f,+f, +5f + f,]

| :%[0+5(2)+4+6(6)+8+5(10)+12]:36

Romberg Method & s, 4k sk (7-5)

e (1580 Ladie JalSill Jumd] A alag) Al o (0 s JLE0 ) il Gl (g 30k (o ey 43y 5k )
:\A.\)LUMM\T(h) A il Aadl) 5 | dda gacadl \&\Sﬁ\&gﬁd\j[a,b]é‘)ﬂ\‘;h}mt@jw"“}QJ\JS\

9 gy o8 ol (h) 358 J gk g s aiall 4n

1

Tm,k = 4" _1[ Tm—l,k+1 _Tm—l,k]

k=0123,....

m=123,....

h? h* h° h®

W1 | Tog
h/i2 | Ty T1o
h/4 To’z Tl,l Tg,o
h/8 T0,3 Tl,2 T2,1 T3,0

o Jsall (8 JalSill 4ad Juadl () LS Lo gacaall Jall Y gl o lan dlaid) saae Y1 o) Cas —:Ad3adla
Ja\aall e Cpal) il 3 A Un sl 353 5 sl Al

o yia g ARy ph dga ol gA
AL il s o5 a5 To 0, To, To2, Tog 00 IS Osmspans G AR sl ol o jaiall 40l 48, sy ¥ ) s
sy Ay Hlay aadiiall 5 $E) e slde Wb o3le | J gl (e



Al A ) e 13] 55 Fl sl Lte (Y QS s -1 s

b=1
1
= | —dx
2ol+ X LAl
Too Tot, Toz Tos oe IS Gluadl o jaiall 40k 48y o aladiol b 8 g
Joaadl G Jg¥) 2 gan) ad Gluall
el b sac B gkt n=] dad ) 6S8 Ladie Sl
h= b-a — 1-0 =1
n 1

X, =a+0h=0+0x1=0-> f(x =0)=— =1
1+0

X —a+lh=0+Ix1=1- f(x =b)=— =
1+1

N |~

h 1 1
T,,=—|f,+f |==|1+=|=0.75000
0,0 2[0 1] 2‘: 2:|
Caynial) 4 32el8 3k n=2 Aad ()5S Ladie

h_b—a_l—O_l
n 2 2

1

1
X, =a+0h=0+0x==0— f(x,=0)=——
° ><2 (% =0) 1+0

=1

x =a+lh=0+1xt=t 5 fx =ty=—1 -2

2 2 2,13

2

xn:2:a+2h:0+2x£:1—>f(x2:1):i:1

2 1+1 2
h 1 4 1

Tos :E[fo +21f + fn—2]=zl:1+§+z} =0.708333

o atall 4l sac @ gk n=4 dad ) oS ladic

h_b—a_l—O_l
n 4 4

1 1
X, =a+0h=0+0x==0—> f(x,=0)=—+-=1

4 1+0
Xl:a+1h:O+lxl:1—)f(Xlzl):L:ﬂ
4 4 4" 1 5

+7

4
x2:a+2h:0+2x1=z—>f(x2:2)=izg
4 4 4 2 3

+i

4
X3:a+3h20+3><1:§—)f(stg):L:ﬂ
4 4 4" 3 7

+7

4
X4:a+4h:0+4x1=ﬂ—>f(x4:£)=izl
4 4 4 4 2

i



h
Ty, = E[f +2f, +2f,+2f,+f _,]
1 8 4 8 1
Tos=—=|1+-+—=+=+=|=0.697024
“ 8 5 3 7 2
o ynial) 4l 32el8 3k =8 dad () 5SS Ladic
hob-a_1-0_1
n 8 8
1 1
=a+0h= 0+0><—_O—>f(x0—0)_—:1
8 1+0
X, =a+lh=0+1x===— f(x, = )_ng
141 9
8
x2:a+2h:0+2xl=g—>f(xzzg)zizf
8 8 8 1,2 5
8
X3=a+3h=0+3><1=§—>f(x3=§)_i=§
8 8 g .3 1
8
x4:a+4h:0+4><1:ﬂ—>f(x4:ﬂ):—1 :g
8 8 8 .4 3
8
x5:a+5h:0+5><1:§—>f(xt.):g):izE
8 8 8 ,,5 13
x6:a+6h:0+6x1:§—>f(x6:§):izﬁ
8 8 g ,.6 14
8
x7:a+7h:0+7><l=1—>f(x7:Z):—l _8
8 8 8 .7 15
8
x,8=a+8h=0+8><1=§_>f(xgzg)zizl
8 8 8 ,,8 2
8
TOYB:g[f0+2f1+2f2+2f3+2f4+2f5+2f6+2f7+f8]
Ty, = 1{1 (0,816,416 16 16, 1} 0.69412185
© 16 951131314152
~1 ) O A i @y sy 3aclE Bkt Jal (e
1
Tm,k = 4" _1[4me—1,k+1 _Tm—l,k]
Jsaadl (a (AN 3 gard) ad Glusall
1
To= A _1 [41T0,1 _To,o]
1
To=3 [4x0.70833—0.7500] = 0.69444



T1,2 =
1

T1,2 = g

T2,0:
T, =—
2015

T, =—5—
o471

To=12 |16 x 0.693155 — 0.693254] = 0.693148

TS,O

T3,0

1
To=—1—
R |

Tyo = %[4 x 0.647024 —0.708333] = 0.693254

1
4 -1

[4x0.694121-0.697024] = 0.693155

4% -1
[16 x 0.693254 — 0.69444] = 0.693175

1

1

1

1

1
4° -1

[41To,2 o TO,l]

[41T0,3 _To,z]

[42T1,1 - T1,o ]

[42T1,2 - Tl,l]

FEE) [43T2,1 - Tz,o]

é [64%0.693148 — 0.693175] = 0.693147

Joaad) Cra EED 3 gand) ad ciluaall

Jsaall e gl 3 ganll ad ciluall

SV (sS éa ) Jsaa ol 03

h? h* h® h®
h/1 | 0.75000
h/2 |0.708333 |0.69444
h/4 |0.697024 |0.693254 |0.693175
h/8 |0.69412185 | 0.693155 | 0.693148 | 0.693147




*k el glf ®*
Cayiall 4pd 3y oy 1 =5 e ¢f aale 1) Lne 5 QS s 1031 1

b=5
| = Jsin(x)dx
" O s i Ty 1 =8 a0 ale 13 Lpnae (Y1 QIS s -1 ) 5

b=4
| = Iexdx
a=0 U5 Ayl n =4 G o) cauale 13 Laae Y1 JelS Ja ol J) s

b=1
| = szdx
=0 .
: Jus a0 =6 dad o) caale 13 Laae 3 JalSall -l ) ) el

b=1
=I 1 > dXx
a:01+x



